

第一车讯



车市下半年价格战终要打响

慎”，自主品牌车企普遍较为乐观，“尽管优惠政策退出带来负面影响，但我们坚信车市高速增长的习惯仍将延续。”某自主品牌经销商高层表示，2009年以来汽车销量的高速增长，最重要的原因是中国已经进入汽车普及时代，政策扮演的只是需求启动、拉升人气的作用。

过去两年非正常增长，已经透支了车市，加上2011年通胀等预期以及各项优惠政策取消，2011年告别高速增长已经是不争

的事实。汽车市场要变，不会年年都是跃进年，厂家的销量指标就是一个信号，所有合资厂家都在调整方向，未雨绸缪，说明大家都感觉到风雨欲来。

据最新消息称，包括全国乘联会在内的多家业内机构都对2011年不寄厚望，甚至作出了负增长的预测。无论大排量还是小排量，我们全系都没车。近日，不少经销商表示，别说自家品牌没车，上海通用、上海大众、一汽大众、东风日产等这些品牌

下面众多畅销车型都没有现车。事实是去年年末车市的抢车潮，严重透支了今年的市场需求。而在今年第一季度，出现负增长的概率将大大增加。

按照往年，大部分经销商1月份都会消化订单，但从今年整体市场环境来看，泡沫程度越来越高，里面暗藏的风险很大。“某美系车销售店负责人表示，”风险首先来自各大企业的纷纷扩张。“2011年大部分汽车厂家扩产计划将进入实施阶段，如果车市需求不像预

想中那么大，势必会造成产能过剩。”当大家都在疯狂做同一件事情，那么这件事情必然暗藏风险。2011年谁都无法预估，我们只能根据市场去调整。

是任由市场顺其自然，还是用政策去放缓大跃进式的中国车市，谁都无法预估其后果如何。但是，中国汽车市场需要拐点，这个点不在于金融危机后的销量爆发，而在于科技的爆发。

(专刊记者 王文卿)

2010年轻卡力压群雄 奏响轻型商用车热卖大戏

本报讯 轻卡作为生产资料，少“投入”、多“产出”，才是购买者最想看到的结果。对于消费者，怎样才能拨开云雾，选择一款给用户带来更多财富的轻卡？

以江铃汽车“四年磨一剑”的江铃凯威为例，投产前经过苛刻的250万公里本土化验证，其中30多项验证高于国家标准；驾驶室、发动机、底盘、变速箱从新开发，品质、安全、匹配性能均达到一流水准；借鉴重卡设计理念的整车低重心、整车轻量化等核心技术使得行驶安全舒适。澎湃动力、省油耐用等特征，为用户博得了物流效率，成为用户高效、节能的运载工具。江铃凯威推向市场标志着宽卡市场“高品质、高效率”时代的到来，势必会重塑整个轻卡市场高性价比新标准。

(专刊记者 邵明习)

九州奇瑞倾情绽放鲁信车展

本报讯 4月15日，齐鲁春季车展在临沂市河东区鲁信车展盛大开幕。据介绍，本次车展室内室外的展出总面积逾5万平方米，刷新了临沂当地历届车展的规模纪录。

九州奇瑞在“第五届魅力临沂精品室内车展”中获圆满成功！奇瑞QQ给力7000元春季大礼，旗云全系最高优惠1万元，临沂九州奇瑞汽车4S店以最优惠的价格，最满意的服务让临沂市民感受到了真正的实在，奇瑞汽车，国车骄傲，在此次车展上展现的淋漓尽致，车展3天共实现订交65台。

九州奇瑞汽车4S店负责人表示，4S店将以最优惠的价格，最优质的服务竭诚为广大临沂市民服务，让市民真正感受来自九州奇瑞的关爱！

(专刊记者 王文卿)

现场近百人参赛 十余人摘得大奖

齐鲁车展首届少儿涂鸦创意大赛落幕

本报讯 本届车展以“创意车生活，童真画世界”为主题的少儿涂鸦创意大奖赛，经过主办方的认真组织、协调统筹以及小画家们的热情参与下，于4月16日齐鲁车展现场圆满落幕，小画家们各显神通，纷纷用自己画笔中的创意描写着自己心中未来的汽车生活。

本届少儿涂鸦大奖赛得到了众多孩子家长的大力支持，总共评选出了近二十名涂鸦才艺大奖，以及最具表现奖、最佳色彩奖等众多奖项，获得了主办方颁发的荣誉证书和高档手机。

记者了解到，很多孩子家长在比赛当天一大早就来到了车展现场，对于本次车展组织的大奖赛表现出了很高的重视程度，记者在现场采访到了一位专门从县城前来参加本次涂鸦大赛，并获得最佳创意奖的王广宇小朋友，他跟记者说到：“我这次比赛画的主要是一个植物车，这辆车是用南瓜做的，车子的轮胎是云朵，我想以后的汽车都是很多环保型的汽车，并且能够在今后翱翔太空，或许能到外星人居住的星球去旅行”，童真是最让人感动的，童心的创意是最具说

服力的。

一位刚满三周岁一大早就让奶奶领着前来参加涂鸦大赛的小朋友徐卿越惹得记者们的注意，“当我们得知你们车展上有涂鸦大赛以后，我们就给孩子报名了，他天天爬起来就吵着去画画，这孩子还很小没有经过专业培训，我们也是贵在参与这样的活动，让孩子多接受些锻炼，更好的成才。”

在车展现场，还有一位从小就喜欢画画，但是从来没有经过专业培养的小朋友齐瑞豪在涂鸦大赛现场表现十分抢眼，记者采访时说到：“你从什么



时候就开始画画的，你画的创意是来源于哪里呢？”，他略带羞涩的说到，“我喜欢画画是从小学就开始了，没事的时候

就在家里面画，喜欢画传说中的龙，这次创意我将自己最擅长表现的和创意联系在一起了。”

(专刊记者 王文卿)

全新沃尔沃S80L 2.0T, 知人生者, 知驾驭.

时光荏苒, 唯智者方显深邃实力. 一如沃尔沃以超越80年的精湛造车工艺, 携BLIS盲点信息系统等领先安全优势, 双涡轮增压增压发动机之沛然动能, 及北欧豪华设计底蕴, 造就了全新沃尔沃S80L, 厚积成势, 行至高远.

www.volvocars.com.cn 商家热线: 400-878-1200

Volvo. for life